
指定ごみ袋形状等に関するアンケート集計結果報告 

 令和５年度ごみ減量推進懇談会にて実施した標記アンケートについて取りまとめを行い

ましたので結果を報告いたします。 

 

1.回答者の年代と世帯構成について 

今回のアンケートの回答者数は 177 名であり、そのうち 60 代以上が 94%であった。 

また、20 代、30 代は 0 人であった。世帯構成については夫婦二人暮らしが 53%、次いで 

二世代が 29%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者属性(年代/世帯構成) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70代

56%
60代

26%

80代

12%

40,50代

6%

回答者年代別割合

70代

60代

80代

40,50代

夫婦

53%二世代

29%

単身

11%

三世代 4% その他 3%

回答者世帯構成別割合

夫婦

二世代

単身

三世代

その他



2.ごみ袋の形状について 

この設問では袋の材質（ポリエチレンとポリプロピレン）の違いを説明するとともに U

字袋に変更する場合、コスト上昇に伴い販売価格も 1.5 倍になることについても説明を行っ

た。平袋と U 字袋どちらを購入したいか、あるいは両方とも購入するのかについて回答し

てもらった。 

結果はどの年代、世帯構成においても平袋を希望する人が最も多く全体では 78%の人が

平袋のみを選択した。 
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両方 18%
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4%

袋形状希望調査結果

平袋

両方

U字袋

計 4,50代 60代 70代 80代

計 177 11 46 99 21

平袋 138 8 36 77 17

U字袋 7 0 2 4 1

両方 32 3 8 18 3

計 単身 夫婦 二世代 三世代 その他

計 177 19 94 52 7 5

平袋 138 16 69 44 6 3

U字袋 7 0 3 4 0 0

両方 32 3 22 4 1 2



3.必要なごみ袋のサイズについて 

 現行のごみ袋のサイズは 45L、30L、20L の 3 種類だが、これら以外に希望するごみ袋の

サイズについて回答してもらった。 

※可燃不燃それぞれ 15L、10L、5L、その他のサイズ、特になしの５つから選択 

 結果は、可燃ごみ袋、不燃ごみ袋ともに特になしが最も多かった。不燃ごみ袋については

特になしに次いで 10L を希望する声が約 15%あった。 
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袋希望サイズ（可燃）（年代別）    袋希望サイズ（可燃）（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

袋希望サイズ（不燃）（年代別）     袋希望サイズ（不燃）（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

計 40,50代 60代 70代 80代

計 176 11 46 98 21

可燃15 10 1 3 5 1

可燃10 6 0 4 1 1

可燃5 0 0 0 0 0

その他 4 2 0 2 0

特になし 156 8 39 90 19

計 単身 夫婦 二世代 三世代 その他

計 176 18 94 52 7 5

可燃15 10 3 4 3 0 0

可燃10 6 1 2 2 1 0

可燃5 0 0 0 0 0 0

その他 4 0 3 1 0 0

特になし 156 14 85 46 6 5

計 40,50代 60代 70代 80代

計 184 13 49 99 23

不燃15 14 3 3 6 2

不燃10 27 3 7 14 3

不燃5 7 1 2 2 2

その他 4 1 1 2 0

特になし 132 5 36 75 16

計 単身 夫婦 二世代 三世代 その他

計 184 16 102 54 7 5

不燃15 14 2 6 5 0 1

不燃10 27 1 16 7 1 2

不燃5 7 0 6 1 0 0

その他 4 0 3 1 0 0

特になし 132 13 71 40 6 2



4.不要なごみ袋のサイズについて 

 現行のごみ袋のサイズ 45L、30L、20L について使わないため要らないと思うサイズにつ

いて回答してもらった。 

※可燃不燃それぞれ 45L、30L、20L、現状のサイズに満足の 4 つから選択 

 結果は、可燃ごみ、不燃ごみ袋ともに現状のサイズに満足しているという回答が最も多く

80%を超えていた。 
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袋不要サイズ（可燃）（年代別）     袋不要サイズ（可燃）（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

袋不要サイズ（不燃）（年代別）    袋不要サイズ（不燃）（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

5.その他の要望等について 

 各設問の回答理由やその他の要望について、別添の表のとおり。 

計 40,50代 60代 70代 80代

計 174 11 46 97 20

可燃45 1 0 0 1 0

可燃30 3 0 1 2 0

可燃20 19 1 2 15 1

現状満足 151 10 43 79 19

計 単身 夫婦 二世代 三世代 その他

計 174 18 92 52 7 5

可燃45 1 1 0 0 0 0

可燃30 3 0 1 1 1 0

可燃20 19 3 11 4 0 1

現状満足 151 14 80 47 6 4

計 40,50代 60代 70代 80代

計 176 12 46 97 21

不燃45 15 2 0 11 2

不燃30 3 1 0 2 0

不燃20 10 0 1 8 1

現状満足 148 9 45 76 18

計 単身 夫婦 二世代 三世代 その他

計 176 18 93 53 7 5

不燃45 15 2 8 3 0 2

不燃30 3 0 2 1 0 0

不燃20 10 2 6 1 1 0

現状満足 148 14 77 48 6 3


